

为什么我们需要信念系统？

Original dancingme Dancingme 2022-12-12 13:35 Posted on 北京

最近发现了施泰纳的一个演讲集GA55，关于超感官世界认知的六个演讲，其中包括《血液作为一种特殊的物质》，《痛苦的起源》，《邪恶的起源》，《疾病和死亡》，《灵性科学下的教育》，还有这一篇《超感官知识在今天的意义》，后面我会将这一系列演讲都分享在这里，供有兴趣的朋友阅读和探讨。

有的人会认为，施泰纳所提出的观点似乎是一种乌托邦或理想社会的模式，对今天的现实生活似乎毫无意义。实际上，任何对现实的认知，当基于一种清晰而清醒的思考和判断时，就能更清晰地看到现实，看到社会作为一个整体呈现出来的各种现象背后的真正力量，同时亦能看到个体在整体环境中如何顺应人类发展的趋势，去做出合乎时代发展的决定和行为。一百多年前的文章，在今天读起来还发人深省，可见在人类历史的长河中，我们和施泰纳仍处于同一个时代和纪元，面临着同样的挑战和未来。今天的我们该何去何从？

超感官认知在今天的意义 1906年10月11日，柏林

该讲座意在提供一些基本知识，让读者熟悉灵性科学所研究的问题，例如，我们与灵性世界的关系、演进和其目的、生死之谜、生命的起源和邪恶的起源、健康和疾病，以及教育问题。在这些冬季讲座中，灵性研究的范围将变得明显。这些讲座也将从灵性科学的观点来谈论一些迫切的社会问题和现代人面临的任务。这些论述将证明灵性科学不仅仅是一种理论，而且是现在生活本身所不可缺少的。

虽然听众来自各个不同的年龄层，但所讨论的主题应包含每个人都感兴趣的内容。每节课都是独立的，但也与其他部分有联系。下一讲的题目是“血液是一种非常特殊的液体”，听起来可能相当耸人听闻，但实际上这是一个指向人类演进的重要方面的主题，只有灵性科学才能对此有所揭示。之后的讲座将涉及以下主题：“灵性科学下的人的存在”；“玫瑰十字会是谁？”；“理查德·瓦格纳与神秘主义”；“受过教育的人对神智学知道些什么？”还有一场关于宗教的讲座，“圣经与智慧”。

那些在去年冬天听过讲座的听众将听到一些熟悉的东西，不过是从不同的角度呈现的。灵性科学考察的结果只有从不同的角度加以阐释才能得到充分的理解。正如我说过的，今天的讲座是对这个冬季课程的介绍，它将展示什么是灵性科学研究，以及这种超感官研究对人类现在和未来的意义。

神智学运动兴起于三十年前，并很快在世界范围内传播开来。然而，30年后，它的声誉并不好。许多人认为神智学是一种与事实无关的奇妙事物，是一种属于虚幻世界的东西。不可否认的是，它常常表现得很糟糕，通常是由过于急切和缺乏知识造成的；有时甚至江湖骗子也会破坏它的声誉。然而，今天我们关心的是，神智学对个人生命的意义。

现在人们对神智学的偏见是强烈和广泛的。有些人把它与通灵术相提并论，认为它与现代科学不可调和。那些从事科学研究的人，或者那些仅仅认为在现代科学中可以找到重大问题的答案的人，认为把自己投入到似乎与有据可查的科学发现相矛盾的事情上没有任何意义。他们认为神智学是不合逻辑的，它的吸引力仅限于梦想家。

另一种偏见来自宗教方面。有些人因为他们的使命，觉得他们必须保护宗教不受神智学的影响，或者他们担心如果他们接受神智学，就会与他们的宗教良心产生冲突。他们认为神智学的目的是建立一个新的宗教或教派。

还有一种偏见源自于认为神智学是古代佛教的复兴的错误观点。人们担心的是，基督教将被一种新佛教所取代。无论说什么似乎都不能消除这三种偏见。

如果神智学的目标是将一种古老的宗教体系移植到欧洲，那么它就违背了自己的基本原则，即理解每一种宗教和灵性渴望。**每一种伟大的哲学或世界观都产生于特定的文明形态**；把它移植到完全不同的文化中是不可能的。站在欧美文明中的现代人，如果要获得真正灵性进步的动力，这种动力必须来自他们自己时代蓬勃的生活。这种冲动不可能来自过去时代的观点和想法；它们必须扎根于人类心魂的家园。我们所需要的是认识到我们自己文化中固有的可能性必须被扩大和加深。**每一种文明都有其完全成熟的能力和倾向，同时也包含着其进一步演进的种子**。如果让这些种子闲置，它们就会成为重压人类心魂的迫切问题。**存在于隐藏的深处或一个人的内在之中的未来发展的种子必须得到发展**。

灵性科学的世界观和伟大的宗教之间没有冲突。灵性科学，在其自身的基础上，寻求理解所有的宗教。它希望表明，**世界上所有伟大的宗教都是基于同一个基本真理**。从这些讲座

中，很明显，灵性科学反映了所有这些的一个方面。灵性科学绝不是想成为另一种宗教，它的目标是唤醒人们对过去的观点的理解，也唤醒人们对那些因为在当前是正确的而将在未来真正推动人类进步的观点的理解。

让我们客观地考虑一下，为什么灵性科学既不想成为一种宗教，也不想建立一个新的教派。今年冬天举行的讲座将越来越多地表明，建立新宗教的时代已经过去了。灵性真理不能再像从前那样呈现了。新宗教的创立随着中心宗教基督教的诞生而终结。基督教能够在遥远的未来不断发展。灵性科学应该是一种使学者更容易理解基督教的方法。**它的首要任务是通过阐明宗教所包含的智慧，并使人们能够找到通往灵性生活的道路，从而有助于对宗教的理解。**不需要新的宗教；古老的书包含了我们所需要的所有智慧和知识。现在需要的是以一种新的形式呈现这种智慧。如此，旧的形式也将变得可以理解。古代宗教的真正价值将由灵性科学来恢复。

近年来，人们对宗教观点的宽容程度有所提高。现代人觉得，仇恨和迫害那些承认信仰不同的人没有任何意义。事实上，以前以宗教的名义造成大量流血的仇恨和不宽容，已经不再被理解。这种接受和容忍的倾向还会持续一段时间，但最终会证明这种态度太软弱、太平淡，无法取得进步。当19世纪发生了向更宽容态度的转变时，这是一件幸事。在当时，这是合理的，它有助于发展爱和人性。然而，在一个时代是对的和好的，在另一个时代不一定就是这样。世界演进的各个阶段给人类提供了不同的任务。在19世纪完全正当的感情和态度，点燃了人类心中崇高的希望，到了20世纪，当其他心魂力量被召唤时，这些感情和态度将被证明是太软弱和无效的。

现在需要的是全面的相互理解，而不仅仅是容忍和耐心。到目前为止，基督徒倾向于采取这样一种态度：虽然他们不理解穆斯林或犹太人的信仰，同样也不理解基督教，但他们彼此容忍对方的观点。这种态度是不够的。在未来，完全的理解是必要的。人类必须能够认识到，他们的信仰是在某种文化中发展起来的，它决定了他们的思想和理想。但是生活是由不同文化背景、持有不同观点的人共同分享的，一个人必须努力去理解这些。真理带来的不仅仅是耐心和宽容；它应该使一个人能够理解别人的感受和经历。一个人对真理的理解必须包含所有其他信仰。

这是一种态度，与单纯的容忍有很大不同。通过灵性科学，一个人应该能够进步到完全理解。特定信仰的追随者必须意识到他们已经达到了真理的某些方面，而真理在不同的心魂

中以不同的形式呈现。这是意料之中的，不应成为分裂的理由;相反，所有形式的真理都应该作为一种统一的力量。这样的态度是积极和人道的，可以把人们团结在一起。而且，它比宽容更高一层，对人的心魂有更大的使人高贵的作用，因为它是基于洞察和爱。

创始人海伦娜·彼得罗夫娜·布拉瓦茨基(Helena Petrovna Blavatsky)一直认为神智学的使命是提供知识。她认识到现代人总是会问(a)关于一个人的命运和归宿、生与死、无限与永恒的问题;(b)关于疾病和疼痛的问题;以及(c)当人死后发生的事情。每个人都会问这些问题。宗教的任务一直是提供灵性上的答案，而不仅仅是理论上的答案，给人力量、安慰和安心。

从宗教中，我们想要获得关于存在的关键问题的答案。宗教应该使我们在日常生活中，感到平静和安全，拥有超越日常事务的知识，使我们能够不畏惧死亡。如果我们了解了人类的心魂，那么我们就知道，只有当人们理解了生命之谜，才会变得强大和有力量。而知识会给人力量，使人确定和强大，使人软弱。**没有知识的内在安全感，一个人在面对更大的问题时就会迷失，甚至无法处理日常事务。**

人们将越来越多地认识到，深刻的知识是心魂活力和力量的唯一真正基础。神智学运动承认这一事实，并将提供这样的知识视为其任务。但是，在所有演进时期，宗教的存在都是为了回答生命中迫切的问题，为什么还需要灵性科学呢?答案是时代变了。使我们祖先满意的东西不再使现代人满意。今天有足够的证据证明这一点，随着时间的推移，这一点会变得更加明显。宗教当然回答了许多问题，但答案的表述方式让人不满意。原因是人的本性已经改变了，这导致人们试图在历史或自然科学中寻找不再使他们满意的答案的替代品。

人们之所以渴望在现代科学中寻求答案，是因为圣经和宗教无法再继续向他们传授知识。但现代科学不得不承认，**它无法回答生命中最重要的问题**。它在物理数据领域的巨大成就被灵性科学充分承认;通过在全球范围内进行艰苦研究得出的结果确实令人印象深刻。但当涉及到生命的意义或人类未来演进的问题时，它却无法给出答案。那些已经尝试过的人，以及许多仍在尝试的人，试图通过自然科学调查来发现宗教所不能提供的东西，结果只能是失望。相比之下，灵性科学的存在就是为了揭示生命的谜题和迫切的问题。然而，那些仍然在传统宗教所提供的东西中找到满足的人，将无法认识到灵性科学是什么，但是今天让人满足的东西，明天可能就不一样了。神智学会的创始人认为，提供关于生命最深奥之谜的具体知识是一种理想。灵性研究是科学的说法是完全有道理的，任何熟悉灵性科学方法并据此执行的人都承认这一点。它旨在提供一种具有科学基础的灵性世界观，向上至最

博学下至最简单的心灵说话。

然而，有些人认为神智学是一种干扰，最好让人们保留他们的旧信仰，或者更好的是做一些事情来恢复旧信仰，因为科学无法为灵性问题提供答案。这是一种不切实际的观点：持有它的人看不到周围正在发生的事情。神智学努力去充分意识到即将出现的趋势。一个例子就足以说明建立在灵性洞察力基础上的世界观的迫切必要性。

让我们考虑，在一个宗教有着奇怪历史的国家里，正在发生什么。在西班牙，正统的宗教信仰至今仍牢牢地控制着西班牙人民。但在这个宗教影响甚至延伸到日常琐事的国家，一种变化正在发生。几年前，谁能想到，我们现在所见证的事情可能会发生在西班牙。就在不久以前，统治权力还与任何所谓的现代思想毫无关系。想想现任国王阿方索十三世的前任，这位西班牙女王的信仰有多坚定。她丝毫不打算偏离几个世纪以来在整个国家结构中根深蒂固的方式和习俗。想象一下现在发生的事情的对比：这个女人坐在卢尔德，在那里她可以沉浸在旧的方式和习俗中，而在西班牙，年轻的国王不得不允许新思想渗透到僵化的制度中。一位自由派部长正在动摇现有体制，并无情地推出了有关教育和婚姻的新法律。

这是一个迹象，表明人们正在感受到时代脉动，与此相反，仅仅是个人的意见是无能为力的。必须要正确理解正在发生的态度的变化。大多数当政者对这些变化视而不见。他们毫无准备，不知道该怎么办。人们没有意识到，这种脉动比武断的意见更强大，也没有意识到，在特定时期，人类的需要必须以理解和开放的思想来满足。在我们这个时代，人们太过充满意识，而不能接受强加给他们的东西。但是，每个人都必须了解我们所生活的时代的动力，并把这些动力引导到正确的方向。只有这样才能保证健康的发展。**历史是由人类创造的，如果不考虑人的因素，结果就是混乱。**和谐与正义只有通过合作才能实现。人们生活的时代自然会提出这种要求，而个人则需要认识到这些要求是什么。只是舒适地坐着，让事情顺其自然是不够的。这是一种阻碍进步的态度。人们所处的时代脉动不可忽视。人类注定要把超感官领域的脉动吸收到他们的心灵和思想中，吸收到他们的整个存在中，以便它们在世界上发挥作用。

这意味着什么？一个认真思考的人会意识到刚才所说的话中包含了很多含义。更深入思考会发现，没有灵性生活的基础，任何物质文明都不可能繁荣。没有一个国家，没有一个社区能够在没有宗教基础的情况下生存下去。让我们真诚地尝试去建立一个社区，这个社区完全由那些纯粹追求物质利益的人组成，也就是那些对灵性事物一无所知、只接受唯物主义

观点的人。事情不会马上陷入混乱，只是因为人们还有思想和理想的残余。除非建立在宗教智慧的基础上，否则任何社会制度都无法持久。一个认为实用的头脑足以确保成功的人，将会是一个糟糕的实践者。一个想要看到物质条件不断进步的人必须认识到，灵性洞察力和宗教的基础是必要的。如果我们要给一个人面包，我们也必须给他能滋养心魂的东西。在《路西法》杂志上，我曾经写道，没有人应该在没有接受世界观的情况下给予面包，即不给予灵性寄托只会造成伤害。乍一看，这种说法似乎没有道理，但在文章中却得到了证实。

在西班牙发生的事情只是世界各地正在发生的事情的一个特例。一个人必须把头埋在沙子里的鸵鸟才能看不到它。但是，目前推进真正进步所需要的是什么呢？需要的是专业知识。正如服装等物质必需品的供应和分配需要特殊知识一样，**满足人类灵性需求也需要特殊知识。**

古代文明依赖于人们对祭司和智者的信任。我们不应该批评过去文化的制度；它们适合于它们所处的特定时代。**当一种文化不再被接受，人们不能再按照旧的习俗生活时，补救的办法不是与之斗争，而是灵性生活的变革和进步。**在早期，人们向牧师寻求安慰和保证的话。今天，我们需要灵性研究者，他们可以用与我们的时代相对应的方式谈论超感官世界，从而为现代人所接受和理解。

让我们考虑一下，如果事情仍然是我们大多数同时代人所满意的那样，我们该怎么办？西班牙的情况可以被视为一个征兆。也许你认为旧的安排会让位于新的安排，人们会变得习惯。但除非双方也改变心意，否则任何新的安排都不会有成功的机会。一种灵性世界观必须开始像生命的血液一样在我们整个现代文明中跳动。如今，当灵性或社会问题引起冲突时，人们在生活中最重要的问题上往往无处可寻找方向或出路。

让我们看看在这种情况下通常会发生什么。许多人期望通过自然科学，即通过物理数据的知识，找到以前从宗教中获得的那种答案。最近在斯图加特举行了一次科学家会议，讨论了一些重大问题。（但是，现代人类能在这样的地方找到灵性问题的答案吗？关于永恒或死亡意义的答案吗？）在这样的会议上，很明显，现代物理学研究正在进行一些奇怪的研究。对于那些对这些事情感兴趣的人，我可以提一下，在斯图加特，人们详细讨论了从一种有机体移植器官到另一种有机体的方法。另一个令人感兴趣的地方是显微镜的出现改变了所有的研究。现在，通过混合和溶解某些物质，就有可能从无生命的物质中制造出类似生命

的东西。他还提到了许多事情，这些事情在现代科学的研究中都值得尊敬和钦佩。

但是人们想知道物理学家们忙于研究的所有非凡事物的意义和目的。在现代文化中最卓越的科学家中，又有谁能回答关于生命意义的问题？在最近的一次科学会议上，这种性质的问题没有得到重视，而就在两年前，来自布雷斯劳的化学家勒德珀尔发表了一次非同寻常的演讲，他在演讲中呼吁停止心理学研究。值得注意的是，在一次科学家聚会上，西奥多·里普斯仍然可以就自然科学和哲学这两个主题发表演讲。在关于纯物理研究的报告中，他插话说，除非自然科学能够达到对人类现象的灵性上的理解，否则它永远不会达到世界观的地位。他说：“当人审视自己的内心时，他找到了‘我’，当他把它扩大到包括‘世界-我’时，他就找到了满足。”

这种情况确实非同寻常。毕竟，神智学运动已经存在了三十年，在那里你不会发现对重要问题给出如此含糊笼统的答案。神智学具体而详细地讨论主题，如一个人出生前和死后的生活，他在获得灵性视野时的经历等等。但是实际上发生了什么？在这些特定的知识已经存在30年之后，这些问题被以普通而琐碎的方式处理，这不可能让任何人满意。当讨论生活中最重要的问题时，所提供的只是一张超脱世俗的抽象思想之网——只不过是对毫无意义的词语的游戏，只对对抽象哲学感兴趣的人有吸引力。当那些渴望得到内心深处问题答案的人求助于官方权威时，他们发现的只有无能为力和无知。

然而，最重要的是，在飞速发展的外部科学中，应该存在一个灵性生活的中心，一个人类可以找到关于超感官问题的具体知识的地方——这种知识也可以揭示保存在古老宗教信仰和习俗中的内容。如果灵性世界的知识像自然科学一样具有科学的敏锐性，它就会与人的心魂对话并影响社会生活，就像以前的宗教一样。一旦发生这种情况，宗教生活将采取新的形式，而受到唯物主义影响的旧形式将消失。

认识到宗教的全部意义是非常重要的。今天有许多人说，道德可以在没有宗教的情况下建立。有人坚持认为，没有宗教，人也可以有道德。这显示出对任何灵性法则的不理解。如果把宗教崇拜追溯到连续的历史时代，就会发现每个时代都产生了一种新的崇拜，对那个特定的时代具有特殊的意义。赫尔墨斯的崇拜在埃及兴起，在印度是印度圣哲，在波斯是查拉图斯特拉，在希伯来人中出现了摩西的崇拜。在我们这个时代，是基督耶稣，现代宗教最伟大的创始人。这些文化之所以伟大，是因为它们的倡导者理解了时代的需要。当人类心灵的需要再次被理解时，基督教的倡导者也将有效地工作。

当一种文明形成时，它的主要组成部分总是宗教信仰，也就是说，它是关于灵性上最崇高的东西的观点、感情和观念的总和。人们会意识到世界的基础是神圣的起源，死亡是被征服的。所有伟大文明的灵性创造力都来自其赖以建立的信仰。古埃及、波斯、希腊和基督教时代的伟大创作，如果不是源于人类的思想和信仰，就不会走到今天。事实上，即使是最唯物主义的文化也起源于对超感官世界的认识。因此，文明最基本的组成部分是信仰。

第二件需要考虑的重要事情是这种信仰对个人内心生活的影响。一个人对超感官事物的想法和概念有一种令人振奋的效果；这些概念和想法使人的心魂充满和谐和喜悦的感觉。每当人们内心感到快乐和安全，意识到他们的生活有更高的意义时，这总是由于内在的某种信仰。这种感觉会转化为对生活的满足和信心。因此，可以说，当一种文明产生时，我们首先认识到信仰的存在，其次是对生活的兴奋、满足和信心。

我们要考虑的第三件事是意志的范畴。这是道德和伦理的领域。伦理学，即道德哲学，不仅影响道德和意志行为，而且影响一切社会安排、一切法律和一切国家事务。它影响着属于感情领域的艺术。认为道德可以在没有信念系统的情况下存在是一种幻想。道德产生于情感领域。一开始，一个人会对灵性问题有一定的看法；其次，这些会给人带来满足感和安全感；第三种是意志冲动，它告诉他：这很好；这是邪恶的。

为什么会有这么多人误以为道德可以在没有信念的情况下建立呢？这是因为道德，即文化的第三个组成部分，是最后消失的。当文明衰落时，首先衰落的是信仰，也就是说，人们对信仰产生了怀疑。然而，即使长期缺乏信仰的鼓舞人心的确定性，人们仍然保留着信仰所产生的感觉。最后，即使是继承下来的信念系统感情也消失了，源自信仰的道德仍将存在。今天，那些相信道德没有宗教信仰基础而存在的人，他们自己不必依赖于这种不可能。他们依靠遗传下来的道德品质而生存。只是因为他们保留了过去的道德，许多人认为信念系统的品质只是幻想的人才能有道德的行为。许多人认为他们已经克服了对信念系统的需要，然而他们的道德生活仍然源于信念。

社会主义者倾向于建立没有基础的道德，也就是说，没有宗教。他们之所以能够谈论这个话题，之所以事情没有立即陷入混乱，仅仅是因为他们在身体有机体中保留了他们想要根除的旧道德。即使是社会主义者想要带来的政治变革也是基于旧的道德。如果要取得进步，就必须有灵性知识的更新。当我们有可能将人们的注意力吸引到我们周围世界的灵性力量上时，这种知识就会在他们的心魂中产生安全感和道德行为的冲动。到那时，我们将

不再依赖从过去继承下来的财富，而是依赖我们自己文化中产生的财富。

在灵性科学所讲的更高世界的知识中，没有什么是不合逻辑的。超感官并没有被视为遥远而不可及的东西；某些哲学观点认为，没有受过教育的人才会相信有一个超感官的世界，这是很不寻常的。这样的观点显示了对灵性科学谈论超感官的特定意义的无知。我经常通过下面的比较来阐明我所说的意思。

对于一个天生失明的人来说，色彩和光的世界相对于可触及的世界来说是一种“超越”。换句话说，只有当我们有感知世界的器官时，我们才能进入这个世界。一旦视力恢复，一个人就不再需要依靠别人来确定光和颜色的存在。然后，一个人经历一个新的世界，它在现实中一直存在。至于灵性科学所说的灵性世界，也是这样的情形。

对灵性世界的认识也可以通过灵性科学获得。就像启蒙的人能够看到灵性世界一样，今天也有发展出灵性器官的人。他们能够感知物理现象的灵性层面，并超越死亡之门。他们认为人的一部分构成了死后仍然存在的不朽的存在。他们的任务是传授这种灵性研究的详细信息，从而使灵性知识再次成为可能。

这样说很容易：给我自己看的办法。事实上，任何人都可以获得这种方法，只要他寻求正确的指导。灵性科学构成了这样的指导，每个人都可以获得。然而，最重要的条件是要有超越通常看待事物的方式的能力。这个人必须这样说：“这里有一个人告诉我他能看到灵性世界，并叙述了许多具体的细节。他谈到了人死后会发生什么，谈到了普通人看不到的灵性力量和存在，而这些力量和存在弥漫在我们周围的世界。到目前为止，我还不能看到那个世界，但如果我保持开放的心态，注意我的感受和对真理的内在感觉，我就会知道我听到的是可能的还是相反的。我可以进一步用逻辑思维来思考这件事，看看生活本身是否证实了我被告知的事情。在冷静地听取了一切，没有发现任何与常识相矛盾的东西之后，我将试图根据这些知识来观察世界，看看它是否能解释人类的命运。通过假设灵性科学的观点是正确的，我将能够测试它们是否能解释事物并使生活变得可以理解。我也会逐渐发现，灵性知识是否真的能给一个人带来内在的力量、快乐和生活的信心。换句话说，我将发现是否有接受启蒙者的话的基础。我对待灵性知识的态度，就像一位杰出人士对待光和颜色的普通世界所采取的态度一样。

人们经常描写聋哑人、盲人海伦·凯勒的一生。直到七岁，她都像只小野兽。后来，她遇到

了一位天才老师，安妮·沙利文，她的教育水平远远高于平均水平。她从未听过声音，也从未见过颜色和光；她的一生都是在沉默的黑暗中度过的。但她让周围人所经历的一切——色彩、光线和声音——影响了她的心魂。最近她的一本新书出版了，书名是《乐观主义》。这本小书表明，她不仅了解当今的事务，而且还了解希腊人和罗马人的生活和语言。虽然她从未亲身经历过，但她描述了视觉和听觉传达的创造之美。她的小书表明，她从向她描述的东西中获得的不仅仅是脑海中的画面；她获得了生活的内在力量和信心。

同样，不封闭心灵的人，也会从聆听有灵视和灵听的人的描述中，获得力量、信心和对未来的希望。内心的不确定会导致软弱，让人无法应对生活。那些听有灵视的人说话的人，会逐渐意识到他们以前没有意识到的事情。灵性知识会使人有效率和能干。脉动必须像新的生命血液一样从灵性世界涌出，渗透到我们的政治和社会制度中，带来我们整个文明的变革。你必须认识到，在我们这个时代，灵性知识与最重要的问题密切相关。当这些问题以各种形式从四面八方向我们袭来时，我们必须承认有必要进行更深入的理解。对世界的灵性科学观点是通过对必然发生的事情的预言而形成的，这将在今年冬天举行的讲座中得到证实。它们不仅会照亮伟大的文明，也会照亮日常生活。灵性研究的结果清楚地表明，需要什么来确保人类的健康进步，也需要什么来提供个人内在的力量、勇气和生活中的快乐。

仍有许多人嘲笑灵性科学对超感官问题的看法。因为他们相信自己是讲求实际的人，所以他们不会与这些不切实际的废话有任何关系。但是灵性科学运动将继续它的工作。总有一天，即使是现在那些胆小的、持怀疑态度的怀疑者，也会转向那些已经吸收了灵性知识的人，因为他们需要解决那些会给心魂带来负担的大谜题和问题——不是随意的人类问题，而是由生命以巨大的力量提出的问题。在不久的将来，如果人类演进要进步，灵性知识将会越来越需要。

People who liked this content also liked

不知死，焉知生？我的死亡冥想体验！

宇宙之母



增强我们的免疫力 | 慷慨的自然母亲，六个免费的自然疗法！

蓝鲸的艺术



都在因果中

顿易居士

